

மார்க்கெட் விலை நிலவரம்

BSE ↓ -191.51 பாமின்ட் 77,414.92	NSE ↓ -72.06 பாமின்ட் 23,591.95
--	---



தங்கம்

1 சவரன்
₹ 66,880

1 கிராம்
₹ 8,360



வெள்ளி

1 கிலோ
₹ 111,000

1 கிராம்
₹ 111.00

₹

₹ 100.75

₹ 85.56

பெட்ரோல்

₹ 100.75

₹ 92.34

மீண்டும் மன்னராட்சி கோரி நேபாளத்தில் போராட்டம்; வன்முறை - இருவர் பலி

காத்மாண்டு, மார்ச் 30- நேபாளத்தில் முடியாட்சிக்கு ஆதரவாக நடைபெற்ற போராட்டத்தின் போது ஏற்பட்ட வன்முறையில் காரர்களுக்கு தீ வைக்கப்பட்டன. கடைகள் குறையாடப்பட்டன. இதனால், தலைநகர் காத்மாண்டில் பதற்றமான சூழல் நிலவுகிறது.



நேபாளத்தில் மீண்டும் மன்னராட்சி கோரி, முன்னர் மன்னர் குளோனேந்திர ஷாவின் ஆதரவாளர்கள் கடந்த சில நாட்களாக தொடர் போராட்டங்களில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். தலைநகர் காத்மாண்டுவில் நேற்று நடைபெற்ற போராட்டத்தின் போது வன்முறை ஏற்பட்டது. ஒரு குறிப்பிட்ட அரசியல் கட்சியின் அலுவலர்களைத் தாக்கிய நூற்றுக்கணக்கான போராட்டக்காரர்கள், வாணகங்களுக்கு தீ வைத்து, கடைகளை குறையாடினர்.

காத்மாண்டு தலைநகரில் உள்ள நாடாளுமன்றக் கட்டிடத்தை நோக்கி போராட்டக்காரர்கள் கற்களை வீசினர். இதில், நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட காவல்துறையினர் காயமடைந்தனர். ஒரு தொலைக்காட்சி கேமராமேன் மற்றும் ஒரு போராட்டக்காரர் என இருவர் இதில் கொல்லப்பட்டதாக அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர். நிலைமை கைக் கட்டுப்படுத்த ராணுவம் வரவழைக்கப்பட்டது.

கிரீன்லாந்தை கைப்பற்றும் டர்ம்ம் திட்டத்தில் ரஷ்யா தலையிடாது அதிபர் விளாடிமீர் புதின் திட்டவட்டம்

மாஸ்கோ, மார்ச் 30- கிரீன்லாந்தை கைப்பற்றும் டர்ம்ம் திட்டத்தில் ரஷ்யா தலையிடாது என விளாடிமீர் புதின் தெரிவித்துள்ளார். ஆர்க்டிக் பிராந்தியத்துக்கு வடக்கே உள்ள ரஷ்யாவின் மிகப்பெரிய நகரமான முர்மான்க்குக்கு பயணம் மேற்கொண்ட விளாடிமீர் புதின், அங்கு நடந்த ரஷ்யாவின் ஆர்க்டிக் மன்றத்தில் பேசும்போது, "ஆர்க்டிக் பிராந்தியத்தில் புவிசார் அரசியல் போட்டி தீவிரமடைந்து வருகிறது. கிரீன்

லாந்தை கைப்பற்றும் டர்ம்ம் திட்டம் அதற்கு ஒரு முக்கிய உதாரணம். கிரீன்லாந்து தொடர்பான அமெரிக்காவின் திட்டங்கள் தீவிரமானவை. இந்தத் திட்டங்கள் ஆழமான வரலாற்று வேர்களைக் கொண்டுள்ளன. மேலும் அமெரிக்கா ஆர்க்டிக் பிராந்தியத்தில் அதன் புவிசார் சூழலாபாய, ராணுவ, அரசியல் மற்றும் பொருளாதார நலன்களை முறையாக காக்கும் திட்டம் என்பது தெளிவாகிறது. அமெரிக்க வெளியுறவுக் கொள்கையில் ஏற்பட்டுள்ள குறிப்பிடத்தக்க மாற்றம் இது. கிரீன்லாந்தைப் பொறுத்தவரை இது இரண்டு குறிப்பிடத்தக்க நகரங்களைக் கொண்டுள்ளது. இடையேயுள்ளது. இதற்கும் ரஷ்யாவுக்கும் எந்த சம்பந்தமும் இல்லை." என்று கூறினார்.

புதின் இந்த உரை, சர்வதேச அளவில் முக்கிய பேசுபொருளாக மாறி இருக்கிறது. புவிசார் அரசியல் மற்றும் ராணுவ வல்லுநர்கள் இதை, ரஷ்யாவும் அமெரிக்காவும் நெருக்கமான உறவுகளை வளர்ப்பதற்கான முயற்சி என்கின்றனர்.

சைபர் மோசடியில் ரூ.50 லட்சத்தை இழந்த முதிய தம்பதி தற்கொலை

வெங்களுரு, மார்ச் 30- சைபர் மோசடியில் ரூ.50 லட்சத்தை இழந்த முதிய தம்பதி தற்கொலை செய்து கொண்டனர். கர்நாடக மாநிலம் பெலகாவி மாவட்டத்தில் உள்ள கானாபூர் பகுதியை சேர்ந்த வர் சந்தன் நாசரேத் (வயது 82). இவர் மராட்டிய அரசு தலைமை சேவலகத்தில் பணியாற்றி ஓய்வு பெற்றவர் ஆவார். இவரது மனைவி பிலேவியானா (வயது 79). இந்த தம்பதிக்கு குழந்தைகள் இல்லை. இவர்கள் இயல்பாக வசித்து வந்தனர்.

இந்நிலையில், கடந்த வியாழ்க்கிழமை சந்தன் மற்றும் பிலேவியானா ஆகிய இருவரும் அவர்களது வீட்டில் சடலமாக கண்டெடுக்கப்பட்டனர். அவர்களின் வீட்டில் நடத்தப்பட்ட சோதனையில் 2 பக்க கடிதம் ஒன்று கிடைக்கியது. அந்த கடிதத்தை சந்தன் எழுதியுள்ளார். சந்தன் தனது தற்கொலை கடிதத்தில் சுமித் என்ற நபர், சந்தனின் பெயரில் போலீஸ் கார்டு வைக்கப்பட்டது சம்பந்தம் குறிப்பிட்டுள்ளார். அந்த நபரை கண்டெடுக்கப்பட்டதாக கூறியுள்ளார்.

பின்னர் அணில் யாதவ் என்ற நபர் சி.பி.ஐ. அதிகாரி போல் பேசி சந்தனின் சொத்து விவரங்களை கேட்டுள்ளார். பின்னர் சந்தன் மீது சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்போவதாக கூறி மிரட்டியுள்ளார். இதனால் பயந்து போன சந்தன், மோசடிக்காரர்களின் வங்கி கணக்கிற்கு சுமார் ரூ.50 லட்சம் பணத்தை அனுப்பி வைத்துள்ளார். ஆனால் அவர்கள் மேலும் பணம் வேண்டும் என்று கேட்டுள்ளனர். இதற்காக சந்தன்-பிலேவியானா தம்பதியினர் தங்கள் நண்பர்களை சிலரிடம்

தோடர் மக்களுடன் நடனமாடி மகிழ்ந்த டெல்லி கவர்னர்

அதன்பின்னர், துணைநிலை கவர்னர் தோடர் பழங்குடியின மக்களுடன் வட்டமாகக் சுற்றி வந்தும், கைத்தட்டும் நடனமாடியும் மகிழ்ந்தார். இந்த விடியோ இணையதளத்தில் வைரலாக பரவி வருகின்றது. பின்னர், பைக்காரா படகு இல்லத்துக்குச் சென்று படகு சவாரி செய்தார்.

அதற்கடுத்தது, நேற்று முன்தினம் மாலை முதலமைப்புலிகள் காப்பகம் வந்த சச்சேனாவை, துணை இயக்குனர் வித்யா வரவேற்றார். தொடர்ந்து வனத்துறை வாகனத்தில் முதலமைப்புலியினர் சவாரி செய்து, தெப்பக்காடு வளர்ப்பு யானைகள் முகாமையும் அவர் சுற்றிப் பார்த்தார்.

9 இடங்களில் சதமடித்த வெயில்

சென்னை, மார்ச் 30- தமிழ்நாட்டில் வெயிலின் தாக்கம் நாளுக்கு நாள் அதிகரித்த வண்ணம் இருக்கிறது. இந்த நிலையில் நேற்று முன்தினம் ஒரே நாளில் சென்னை உள்பட 9 இடங்களில் வெயில் சதமடித்தது. அதிக சதமாக வேலூரில் 105.62 டிகிரி வெயில் பதிவானது. வேலூர்- 105.62 டிகிரி (40.9 செல்சியஸ்), சேலம்- 103.28 டிகிரி (39.6 செல்சியஸ்), கரூர்- 103.1 டிகிரி (39.5 செல்சியஸ்), ஈரோடு- 102.36 டிகிரி (39.2 செல்சியஸ்), மதுரை விமான நிலையம்- 101.84 டிகிரி (38.8 செல்சியஸ்), திருச்சி- 101.48 டிகிரி (38.6 செல்சியஸ்), திருத்தணி- 101.3 டிகிரி (38.5 செல்சியஸ்), திருப்பத்தூர்- 100.4 டிகிரி (38.0 செல்சியஸ்), தர்ப்புறி- 100.4 டிகிரி (38 செல்சியஸ்).

பிரதமர் மோடி மிகவும் புத்திசாலி: அமெரிக்க அதிபர் டிரம்ப் கருத்து

பிரதமர் மோடி மிகவும் புத்திசாலி என்று அமெரிக்க அதிபர் டிரம்ப் தெரிவித்துள்ளார். இந்திய பிரதமர் மோடி மிகவும் புத்திசாலி என்று அமெரிக்க அதிபர் டொனால்ட் டிரம்ப் பாராட்டி உள்ளார். இதுகுறித்து வெள்ளை மாளிகையில் செய்தியாளர்களை சந்தித்த அமெரிக்க அதிபர் டொனால்ட் டிரம்ப், அடுத்தடுத்து வரி விதிப்புகள் தொடர்பான அறிவிப்புகளை வெளியிடுவது குறித்து பேசினார். அப்போது, இந்தியாவுடனான உறவு குறித்தும், வரி தொடர்பான பேச்சுவார்த்தை குறித்து அவரிடம் கேள்வி எழுப்பப்பட்டது.

பாம்பன் புதிய ரயில் பாலத்திற்கு அப்துல் கலாம் பெயர்: பிரேமலதா கோரிக்கை

பாம்பன் புதிய பாலத்திற்கு அப்துல் கலாம் பெயர் வைக்க வேண்டும் என்று பிரேமலதா கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். தே.மு.தி.க. பொதுச்செயலாளர் பிரேமலதா விஜயகாந்த் வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:- ராமேசுவரத்தில் பாம்பன் புதிய ரெயில் பாலத்தை பிரதமர் நரேந்திர மோடி ஏப்ரல் 6-ந்தேதி திறந்து வைக்கிறார். வரலாற்று சிறப்புமிக்க இந்த பாம்பன் பாலத்திற்கு, ராமேசுவரத்தை பூர்வீகமாக கொண்டு பிறந்து, வளர்ந்து, அந்த மாவட்டத்திற்கே ஒரு அடையாளமாக இருக்கும் முன்னாள் ஜனாதிபதி ஏ.பி.ஜே. அப்துல் கலாமின் பெயரை மத்திய அரசு சூட்ட வேண்டும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

மியான்மரில் மீண்டும் நிலநடுக்கம்; ஆய்காஸிஸ்தானிலும் உணரப்பட்டது

மியான்மரில் மீண்டும் மூன்று நாட்களில் ஏற்பட்டது. இந்த நிலநடுக்கம் ஆய்காஸிஸ்தானிலும் உணரப்பட்டது. ஆய்காஸிஸ்தானில் நேற்று காலை 5.16 மணிளவில் நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டு உள்ளது. மித அளவிலான இந்த நிலநடுக்கம் ரிக்டர் அளவுகோலில் 4.7 ஆக பதிவாகி உள்ளது. இதனை தேசிய நிலநடுக்க அறிவியல் மையம் அறிவித்து உள்ளது. எனினும், இதனால் ஏற்பட்ட பொருளியூப்புகள் பற்றிய விவரங்கள் எதுவும் உடனடியாக வெளிவரவில்லை. மியான்மர் மற்றும் தாய்லாந்தில் நேற்று முன்தினம் அடுத்தடுத்து கடுமையான நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டது. இதில், மியான்மரில் ஏற்பட்ட சக்தி வாய்ந்த நிலநடுக்கத்துக்கு ஆயிரத்திற்கும் அதிகமானோர் பலியாகி உள்ளனர். 1000 த்திற்கும் மேற்பட்டவர்கள் காயமடைந்து உள்ளனர். மியான்மரில் நேற்று முன்தினம் இரவு 11.56 மணிளவில் மீண்டும் நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டது. இது ரிக்டரில் 4.2 ஆக பதிவாகி இருந்தது.

மதுரையை சேர்ந்த 2 அமைச்சர்கள் வலுவாக இருந்தும் மதுரைக்கு என்ன செய்தார்கள்..? முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா கேள்வி



மதுரை, மார்ச் 30- மதுரையில் 2 அமைச்சர்கள் வலுவாக உள்ளார்கள். ஆனால் மதுரைக்கு என்ன செய்தார்கள் என்று மதுரையில் முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம். எல்.ஏ. தெரிவித்தார்.

மதுரை மேற்கு தொகுதிக்குட்பட்ட கொடிமங்கலம் புதூர் கிராமத்தில் ரூ.17.95 லட்சம் ரூபாய் மதிப்புள்ள அமைப்பிற்கான பூமி பூஜையை முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம். எல்.ஏ. துவக்கி வைத்தார். இதில் நிர்வாகிகள் வில்லாபுரம் ராஜா, எம்.எஸ்.பாண்டியன், ஆர்.அண்ணாத்துரை, பா.குமார், எம்.எல்.கே.மல்லை, பரவை ராஜா, கு.திருவிசயம், வி.பி.ஆர்.செல்வகுமார், நீதிநாதன், விநாயகமூர்த்தி உள்ளிட்ட பலரும் கலந்துகொண்டனர்.

பின்னர் முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. நிருபர்களுடன் கூறியதாவது-100 நாள் வேலை திட்டத்தை 150 நாடாக உயர்த்துவோம் என்று திருமகை போக்குறுதி அளித்தார்கள். இப்போது மத்திய அரசு பணம் கொடுக்கவில்லை என்று சொல்கிறார்கள். கார்ட் நடுத்துவதற்கும், பேரவை வைப்பதற்கும் செலவழிக்கும் தொகையை ஏழை மக்களுக்கு செலவு செய்யலாம். 100 நாள் வேலை திட்டத்தில் பணம் வராதவர்கள் இன்று நடைபெறும் போராட்டத்தில் கலந்துகொண்டால் தான் பணம் வரும் என்று சொல்லி அழைத்துள்ளார்கள். எப்படி உள்ளார்கள் பாருங்கள். திருமகை என்றால் திருமகை தான். திருமகை அரசு மக்களை தொடர்ந்து ஏமாற்றி வருகிறது. மதுரை மேற்கு தொகுதியில் சாலை அமைப்பதற்கு ஒரு அமைச்சர் பூமி பூஜை செய்கிறார். இனி வரும் காலங்களில் கழிவறைக்கு கூட பூமி பூஜை செய்வார்கள். அமைச்சர் மூர்த்தி டிபன் பாகன் கொடுத்தாலும் சரி, ஒரு அமைச்சர் கூட பேசுவது தானே தமீழ்நாட்டின் கலாச்சாரம். நாள் வரும் வழியில் கூட திருமகை விரை சந்தித்து பேசினேன். நிர்மலா சீதாராமன் தமீழ்நாட்டு தானே. மதுரையில் பிறந்தவர் தானே? அவரை சந்திப்பதில் என்ன தவறு? செங்கோட்டையின் தளராசை காவும், தற்செயலாகவும் சந்தித்து இருப்பார். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

முதலமைச்சர் சட்டப்பேரவையில் பேசியது குறித்த கேள்விக்கு, ஆடு நனையுது என்று ஒழங்கவலைப்பட்ட கதையாக உள்ளது. முதலமைச்சர் ஏன் எங்களைப் பற்றி பேசுகிறார்? திருமகை வின்ன அதிமுக மீது கரிசன் கட்டுவது ஏமாற்று வேலை. திருமகை வின்ன விஜய் விமர்சிப்பு குறித்த கேள்விக்கு, நாங்கள் அணி அணி செய்த களவையும் செய்து கொடுத்தோம். அந்த நேரம் நான் அணி அணி செய்த களவையும் செய்து கொடுத்தோம். அந்த நேரம் நான் அணி அணி செய்த களவையும் செய்து கொடுத்தோம். அந்த நேரம் நான் அணி அணி செய்த களவையும் செய்து கொடுத்தோம்.

மனைவியை கொலை செய்த கணவருக்கு ஆயுள் தண்டனை: திருச்சி கோர்ட் தீர்ப்பு

திருச்சி, மார்ச் 30- திருச்சியில் மனைவியை குழவிக்கல்லால் தாக்கி கொலை செய்த கணவருக்கு ஆயுள் தண்டனை மற்றும் ரூ.1000 அபராதம் விதித்து நீதிபதி தீர்ப்பு வழங்கினார். திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம், உப்பிலியூர் அருகே, கோணக்கரை கிராமத்தில் கடந்த 2024 ஜூன் 1-ம் தேதி அப்பகுதியைச் சேர்ந்த நடேசன் மகன் சிவக்குமார் (வயது 54), தனது மனைவி செவிகொடி (வயது 43) நடத்த

யில் சந்தேகப்பட்டு அவரை குழவிக்கல்லால் தாக்கி கொலை செய்தார். இது தொடர்பாக இறந்தவரின் மகன் சங்கேஸ்வரன் கொடுத்த புகாரின்பேரில், சிவக்குமார் மீது உப்பிலியூர் போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்தனர். அவ்வழக்கின் விசாரணை திருச்சி மாவட்ட முதன்மை மற்றும் அமரவு நீதிமன்றத்தில் நடைபெற்று வந்தது.

ஈரோடு-செங்கோட்டை எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் சேவையில் நாளை மாற்றம்

ஈரோடு, மார்ச் 30- பராமரிப்பு பணிகள் கரணமாக ஈரோடு-செங்கோட்டை ரெயில் சேவையில் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. ஈரோடு மாவட்டம் பாசூர் ரெயில் நிலையம் பகுதியில் தண்டலாப பராமரிப்பு பணி நடக்கிறது. இதனால் நாளை (திங்கட்கிழமை) திருச்சி-ஈரோடு பயணிகள் ரெயில் (வண்டி எண் 56809) திருச்சியில் இருந்து காலை 7.20 மணிக்கு புறப்பட்டு கருகடன் நிறுத்தப்படும். ஈரோட்டுக்கு இயக்கப்படாது.

இருந்து இயங்காது. மேலும் மாற்றக்கத்தில் செங்கோட்டை-ஈரோடு எக்ஸ்பிரஸ் ரெயில் (வண்டி எண் 16846) செங்கோட்டையில் அன்று அதிகாலை 5.10 மணிக்கு புறப்பட்டு, கரூர் ரெயில் நிலையத்தில் நிறுத்தப்படும். ஈரோட்டுக்கு இறந்து தகவல் சேலம் ரெயில்வே கோட்டில் சார்பில் வெளியிடப்பட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இங்கிலாந்து மன்னர் சார்ல்ஸ் மருத்துவமனையில் அனுமதி

இங்கிலாந்து நாட்டின் மன்னர் சார்ல்ஸ் (வயது 76), கடந்த ஆண்டு இவருக்கு புற்றுநோய் பாதிப்பு இருப்பது கண்டறியப்பட்டு, அணைப்பிற்கு அவரது உடல்நிலை தொடர்ந்து கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்தநிலையில் புற்றுநோயின் பாதிப்பு தீவிரமடைந்தது.

இங்கிலாந்து நாட்டின் மன்னர் சார்ல்ஸ் (வயது 76), கடந்த ஆண்டு இவருக்கு புற்றுநோய் பாதிப்பு இருப்பது கண்டறியப்பட்டு, அணைப்பிற்கு அவரது உடல்நிலை தொடர்ந்து கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்தநிலையில் புற்றுநோயின் பாதிப்பு தீவிரமடைந்தது.

எனவே பரிசோதனைக்காக அவர் தலைநகர் லண்டனில் உள்ள ஒரு தனியார் ஆல்பர்த்ரிமில் அனுமதிக்கப்பட்டார். இதனால் அவர் கலந்து கொள்ளவிருந்த அனைத்து நிகழ்ச்சிகளும் ரத்து செய்யப்பட்டன. பின்னர் ஆல்பர்த்ரிமில் நடைபெற்ற பரிசோதனைக்கு பிறகு அவர் வீடு திரும்பினார். எனினும் தொடர்ந்து அவர் ஓய்வு எடுக்க டாக்டர்கள் அறிவுறுத்தி உள்ளனர். முன்னதாக இதே ஆல்பர்த்ரிமில் சார்லின் மருமகனும், இளவரசியான கேத்துக்கு கடந்த வாரம் இங்கு ஆபரேசன் நடைபெற்றது. புற்றுநோயால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள அவர் கடந்த 6 மாதங்களுக்கும் மேலாக பொதுப்பணியில் இருந்து ஒதுக்கி ஓய்வு எடுத்து வருவது குறிப்பிடத்தக்கது.

30-03-2025

கிண்ட்ரைய ராசி பவளங்கள்

மேஷம்:- இன்று, சமாளிக்க முடியாத செலவுகள் ஏற்படும். நண்பர்களுடன் சுமுகமாக இருந்தால் கருத்து வேறுபாடுகளாக தவிர்க்கலாம். தொழிலில் புதிய முதலீடுகளை தவிர்க்கவும்.

ரிஷபம்:- இன்று ஆரோக்கிய நிலை சீராக இருக்கும். ஏதாவது ஒரு நினைவில் மனம் உழன்று கொண்டிருக்கும். பயண ஆர்வம், சூழ்நிலை மாற்றத்தை விரும்புவீர்கள். சமூக சேவைக்கான எண்ணம் எழும்.

மிதுனம்:- தொழிலில் அதிக இலாப வரலாம் தனலாபம் பெறும், நல் ஆரோக்கியமும் ஏற்படும். கல்வியில் முன்னேற்றத் தடைகள் ஏற்படலாம். இனிய பேச்சால் எல்லோரையும் கவர்வீர்கள்.

கடகம்:- இன்று, ஆராய்ச்சி மனப்பான்மையோடு செயல்படுவீர்கள். நண்பர்களின் தொடர்பு நலத்தை மகிழ்ச்சியையும் அளிக்கும். கடல் கடந்த விவகாரங்கள் வெற்றி அளிக்கும்.

சிம்மம்:- இன்று, கூட்டாளிகளால் இலாபம் இருக்காது. கதாராயகளை எண்ணிக் கொள்வதையும், தியாக மனப்பான்மை மிகுப்பேயையும் அளிக்கும். கடல் கடந்த விவகாரங்கள் வெற்றி அளிக்கும்.

கன்னி:- இன்று தங்கள் மனையாள் இனிய மாற்றங்களை மனப்பான்மையையும் விரும்புவார். தன வருமானம் அதிகரிக்கும். உறவுகளை சந்திப்பதால் உற்சாகம் பெறும்.

துலாம்:- இன்று விரும்பிய பொருட்கள் வீடு வந்து செரும். வியாபாரப் பயணங்கள், நல்ல வாகன யோகம், நல்ல வருமானம் மற்றும் உறவுகளை சந்திப்பதில் மகிழ்ச்சி ஆகியவை ஏற்படும்.

விருச்சிகம்:- குழந்தைகளின் ஆரோக்கியக் குறைவினால் மருத்துவச் செலவுகள் அதிகரிக்கும். மற்றவர்களுக்கு ஆலோசனை கூறுவது கூடாது. பயணங்களில் ஏற்படும் தடையால் அமைதியற்ற மனநிலையில் இருப்பார்கள்.

தனுசு:- இன்று, மனோபலம் அதிகரிக்கும். எல்லாவற்றிலும், அனைவரின் மீது ஒரு சந்தேக சூழல் நிலவும். ஆரோக்கியக் குறைவு, மனக் கவலைகள் ஏற்படும் பாயுக்கையில் குதுகலம் குறைபும்.

மகரம்:- இன்று குழந்தைகள் பால் பாச மழை பொழியுமாம். எல்லாவற்றிலும் கலபமாக வெற்றிகள் குவியும். பலவழிகளிலும் தன லாபம் அதிகரிக்கும். நண்பன், அருகாமை ஆனந்தம் தரும்.

கும்பம்:- இன்று மரியாதைக் குறைவு களால் மன உணர்ச்சல் ஏற்படலாம். அரசியல் மற்றும் பொது வாழ்க்கையில் சுமாரான ஆதாயம் அடைவீர்கள். மன விருப்பங்கள் அனைத்தும் நிறைவேறும் என்று சொல்வதற்கில்லை.

மீனம்:- இன்று, பெற்றோர்களால் நன்மை பல பெறுவீர்கள். மனவாயுக்கை மகிழ்ச்சிகரமானதாக அமையும். இட மாற்றங்கள் ஏற்படலாம். விவசாயம் மூலம் இலாபங்கள் இருக்கும். வாண யோகம் உண்டு.

கர்நாடகத்திற்குப் பயணம் மேற்கொண்ட டெல்லி துணை நிலை கவர்னர் வினையகுமார் சச்சேனா, உதகையில் பழங்குடி சமூகத்தினரான தோடர் மக்களுடன் நடனமாடி மகிழ்ந்தார். டெல்லி துணைநிலை கவர்னர் வினையகுமார் சச்சேனா உதகையில் உள்ள தோடர் பழங்குடி கிராமத்திற்கு நேற்று வருகை தந்திருந்தார். அங்கு அவர் மூங்கில் தோட்டத்தைத் திறந்துவைத்தார். பக்கோடு மந்து பகுதிக்குச் சென்ற அவர் பழங்குடியினரின் உற்பத்தி பொருள்கள் வைக்கப்பட்ட அங்காடியைப் பார்வைபுட்டார்.

ஊட்டியில் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கலந்து கொள்ளும் அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழா மேடை அமைக்கும் பணி நீலகிரி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஆராசா ஆய்வு



ஊட்டி, மார்ச் 30- தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வரும் 5-ந்தேதியன்று நீலகிரி மாவட்டத்திற்கு வருகை புரிந்து, 6-ந்தேதி அன்று ஊட்டி அரசு கலை கல்லூரி விளையாட்டு மைதானத்தில் நடைபெறும் அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாவில் கலந்துகொண்டு, பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் பயனாளிகளுக்கு அரசின் நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்குவதற்காக, விழா நடைபெறும் இடத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் முன்னேற்பாடு பணி களை நீலகிரி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஆ. இராசா, அரசு தலைமை கொறடா காராம ச்சந்திரன், ஆகியோர் மாவட்ட கலெக்டர் லட்சுமி பவ்யா தண்ணீரு முன்னிலையில் நேற்று நேரில் பார்வை மீட்டு, ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

பின்னர், நீலகிரி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்ததாவது :- தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் எதிர்வரும் ஏப்ரல் மாதம் 05 மற்றும் 06ம் தேதிகளில் நீலகிரி மாவட்டத்திற்கு வருகை புரிந்து, நீலகிரி மாவட்ட மக்களின் முன்னேற்றத்திற்கான பல்வேறு அறிவிப்புகளை அறிவித்து, பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கி, பல்வேறு வளர்ச்சித்திட்டப்பணிகளை பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு திறந்து வைத்து, புதிய பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்ட உள்ளதால், விழா நடைபெறும் இம்மைதானத்தில், நடைபெற்று வரும் மேடை அமைக்கும் பணி, விழாவிற்கு வருகை தரும் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு வசதிகள் மற்றும் வாகன நிறு

த்திமிடம், உள்ளிட்ட முன்னேற்பாடு பணிகள் இன்று நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது என்றார். இந்த ஆய்வின் போது, மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் என்.எஸ்.நிஷா, மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் மா.நாராயணன், குன்னூர் சார் ஆட்சியர் சங்கீதா, கூட்டுப் பணி மணிகண்டன், ஊட்டி வருவாய் கோட்டாட்சியர் சதீஷ், பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளர் ரமேஷ், ஊட்டி நகராட்சி ஆணையாளர் லட்சுமி பவ்யா, நகராட்சிப் பொறியாளர் சேகர், நகராட்சி துணைத்தலைவர் ரவிக்குமார், திட்டக்குழு உறுப்பினர் திரு.ஜார்ஜ், வட்டாட்சியர் சங்கீதா, உட்பட அரசுத்துறை அலுவலர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

இ-பால் நடைமுறையை ரத்து செய்ய வலியுறுத்தி நீலகிரி வணிக நிறுவனங்களில் கரும்பு கொடி ஏற்றி, கரும்பு சட்டை அணிந்து வியாபாரிகள் போராட்டம்



ஊட்டி, மார்ச் 30 நீலகிரி மாவட்டத்தில் இ-பால் நடைமுறையை ரத்து செய்ய வலியுறுத்தி வணிக நிறுவனங்களில் கரும்பு கொடி ஏற்றியும், கரும்பு சட்டை அணிந்தும் வியாபாரிகள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். கோடைகாலத்தில் நீலகிரி மாவட்டம் ஊட்டி, திண்டுக்கல் மாவட்டம் கொடைக்கானல் போன்ற மலைப்பிரதேசங்களில் சுற்றுலா பயணிகளின் கூட்டம் அதிகரிக்கிறது. இதனால் அங்குள்ள சாலைகளில் கடும் போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுகிறது. இதை தவிர்க்க கொரோனா காலத்தில் அமல்படுத்தியது போன்று இ-பால் நடைமுறையை அமல்படுத்த வேண்டும் என்று சென்னை ஐகோர்ட்டு உத்தரவிட்டது. சென்னை ஐகோர்ட்டு உத்தரவின்படி, கடந்த மே 29ஆம் தேதி கரும்பு கொடிக் கொட்டி நடைபெறும் இ-பால் நடைமுறையை ரத்து செய்ய வலியுறுத்தி 29ஆம் தேதி கரும்பு கொடியேற்றும் போராட்டமும், 2-ந்தேதி முழு அடைப்பு போராட்டமும் நடத்த திட்டமிட்டிருந்தனர்.

இந்த நிலையில் தற்போது ஏப்ரல் மாதம் முதல் நீலகிரிக்கு வருவதற்கு வார நாட்களில் 6 ஆயிரம் வாகனங்களும் வார இறுதி நாட்களில் 8 ஆயிரம் வாகனங்களும் போட்டுகளை அனுமதிக்க சென்னை உயர்நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது. இதற்கான ஏற்பாடுகளை மாவட்ட நிர்வாகம் மேற்கொண்டு வருகிறது. ஏற்கனவே இ-பால் நடைமுறையை அறிவித்தியில் இருந்த வியாபாரிகள் தற்போது வாகன கட்டுப்பாடு விதிக்கப்பட்டிருப்பதால் மேலும் அறிவிப்பை அடைந்துள்ளனர். எனவே இ-பால் நடைமுறையை ரத்து செய்ய வலியுறுத்தி 29ஆம் தேதி கரும்பு கொடியேற்றும் போராட்டமும், 2-ந்தேதி முழு அடைப்பு போராட்டமும் நடத்த திட்டமிட்டிருந்தனர்.

இதன்படி நேற்று ஊட்டி மார்ச்சு 29-நாள் பகுதியில் காவல் முதல் வியாபாரிகள் கரும்பு சட்டை அணிந்து வந்தனர். இணைச் செயலாளர் சாமிநாதன் மற்றும் முதல்வர் ஆர். விஜயா கல்வி இயக்குனர் சந்திரநேஷ்டு, கே. ஜி வகுப்பின் ஒருங்கிணைப்பாளர் கார்த்திகாசாமிநாதன், ஆசிரியர்கள் மற்றும் பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர். முதல்வர் தரவேற்றார் பின் பள்ளியின் தாளாளர் அரிமா. சி. சௌந்திரராஜன் சிறப்பு ரையற்றி குழந்தைகளுக்கான பட்டங்களைய வழங்கினார்.

சாகர் சர்வதேசப் பள்ளியின் யு.கே.ஜி. வகுப்பிற்கான பட்டமளிப்பு விழா



ஈரோடு மார்ச் 30- ஈரோடு மாவட்டம் பெருந்துறைவில் உள்ள சாகர் சர்வதேசப் பள்ளியில் யு.கே.ஜி. யிலிருந்து முதல் வகுப்பிற்கு அடியெடுத்து வைக்கும் மாணவ, மாணவியர்களுக்கு கான பட்டமளிப்பு விழா நடைபெற்றது. தலைவர் ஆறுமுகம், தாளாளர் மற்றும் செயலாளர் சௌந்திரராஜன் பொருளாளர். எஸ்.கே. பழனிசாமி, உபதலைவர் கிருஷ்

ணன் இணைச் செயலாளர் சாமிநாதன் மற்றும் முதல்வர் ஆர். விஜயா கல்வி இயக்குனர் சந்திரநேஷ்டு, கே. ஜி வகுப்பின் ஒருங்கிணைப்பாளர் கார்த்திகாசாமிநாதன், ஆசிரியர்கள் மற்றும் பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர். முதல்வர் தரவேற்றார் பின் பள்ளியின் தாளாளர் அரிமா. சி. சௌந்திரராஜன் சிறப்பு ரையற்றி குழந்தைகளுக்கான பட்டங்களைய வழங்கினார்.

மழலைச் செல்வங்கள் பட்டமளிப்பு விழா உடை அணிந்து பட்டமளிப்பு சான்றிதழ்களைப் பற்றி கொண்டுள்ளனர். விழாவில் மழலைச்செல்வங்கள் தாங்கள் கற்ற பாடங்கள் மற்றும் தொகுப்புகளைப் பெற்றோர்கள் முன்பு பாடிக்காட்டினர். பள்ளி சார்பாக குழந்தைகளை அனைவரையும் ஒருங்கிணைத்து புகைப்படங்கள் எடுக்கப்பட்டது.

உலக தண்ணீர் தினத்தை முன்னிட்டு நஞ்சநாடு ஊராட்சியில் நடைபெற்ற கிராம சபைக் கூட்டம் கலெக்டர் லட்சுமி பவ்யா தண்ணீரு பங்கேற்பு



ஊட்டி, மார்ச் 30- நீலகிரி மாவட்டம், ஊட்டி, ஊராட்சி ஒன்றியம், நஞ்சநாடு ஊராட்சி சமுதாயக் கூட்டத்தில் உலக தண்ணீர் தினத்தை (22.03.2025 அன்று) முன்னிட்டு, நேற்று (29.03.2025) நடைபெற்ற கிராம சபைக் கூட்டத்தில் மாவட்ட கலெக்டர் லட்சுமி பவ்யா தண்ணீரு, சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டார். இக்கிராம சபை கூட்டத்தில், கிராம ஊராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் பொது நிதி செலவினம், கிராம ஊராட்சியின் தணிக்கை அறிக்கை, சத்தமான குடிநீர் விநியோகத் திட்டம் உறுதி செய்யும், மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித்திட்டம், அனைத்து கிராம அண்ணாமலர்ச்சித் திட்டம், தூய்மை பார இயக்க திட்டம், தொழிலாளர் துறை, கலைஞர் கனவு திட்டம், திட்டத்தின்கீழ் பயனாளி

களை தேர்ந்தெடுத்தல், ஊரக வீடுகளை சீரமைத்தல் திட்டம், ஜல் ஜீவன் இயக்கத்தின் கீழ் செயல்படும் கிராம குடிநீர் உட்கட்டமைப்பு பணிகள் குறித்தும், போன்ற கூட்டப்பொருள்; கள் குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது. தொடர்ந்து மாவட்ட கலெக்டர் மகளிர் திட்டத்தில் சார்பில், 5 மகளிர் சுய உதவிக்குழுவிருக்கு தொழில் தொடங்க சமுதாய முதலீட்டு நிதியின் கீழ், ரூ.5.50 இலட்சத்திற்கான காசோலைகளையும், 2 மகளிர் சுய உதவிக்குழுக்களுக்கு வங்கிக்கடன் வங்கி மொத்தம் 7 சுய உதவிக்குழுக்களுக்கு ரூ.22.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கியும், 'கொத்தடிமைத் தொழிலாளர் முறை ஒழிப்பு உறுதிமொழியினை' அனை

த்து அரசுத்துறை அலுவலர்கள், பொதுமக்கள் ஏற்றுக் கொண்டனர். முன்னதாக, மாவட்ட சமூக நலத்துறை, சுகாதாரத்துறை, மகளிர் திட்டம் உள்ளிட்ட துறைகளின் சார்பில் அமைக்கப்பட்டிருந்த கண்காட்சி அரங்குகளை கலெக்டர் பார்வையிட்டார். இக்கிராம சபை கூட்டத்தில், கூடுதல் ஆட்சியர் (வளர்ச்சி) கௌரிசி.ஆ.ப., தோட்டக் கலைத் துறை இணை இயக்குநர் விபிவாமேரி, மகளிர் திட்ட இயக்குநர் காசிநாதன், மாவட்ட சமூக நலத்துறை அலுவலர் பிரவீணாதேவி, உதவி இயக்குநர் (ஊராட்சிகள்) சரவணகுமார், மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு நல அலுவலர் (பொ) தீபா, ஊட்டி வட்டாட்சியர் சங்கீதா, வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் அண்ணாதுரை, சரேஷ், பொதுமக்கள் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

ஊட்டி ஆவின் வளாகத்தில் ஆவின் புட்டிஸ் எனும் புதிய உணவகம் எம்.பி., ஆராசா திறந்து வைத்தார்



ஊட்டி, மார்ச் 30- நீலகிரி மாவட்டம், ஊட்டி ஆவின் வளாகத்தில், 'ஆவின் புட்டிஸ்' எனும் புதிய உணவகம் வளாகத்தில் நீலகிரி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஆ. இராசா, மாவட்ட கலெக்டர் லட்சுமி பவ்யா தண்ணீரு முன்னிலையில் நேற்று (29.03.2025) திறந்து வைத்து, பார்வையிட்டார். ஆவின் நிறுவனத்தில், சார்பில், நெய் பால் கோவா, குளிர்நீர், இராசா, இராசா பொருட்கள் விற்பனை நடைபெற்று வருகிறது. தற்போது நேற்று புதியதாக திறக்கப்பட்ட

ஆவின் புட்டிஸ் உணவகத்தில், பொதுமக்கள் மற்றும் சுற்றுலா பயணிகளை கவரும் வகையில் உயர்தர உணவு வகைகளை பன்னீர் சில்லி, பிங்கர் பன்னீர் உள்ளிட்ட பொருட்கள் விற்பனை செய்து, பதப்படுத்தப்ப

ட்ட பாலாடைக்கட்டி தயாரிக்கும் தொழிற்சாலையை அடிக்கல் நாட்ட உள்ளதை முன்னிட்டு, நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு மேற்கொண்டார். இந்தநிகழ்ச்சியில், ஆவின் பொது மேலாளர் மரு ஜெயராமன், ஊட்டி வருவாய் கோட்டாட்சியர் சதீஷ், நகர மற்றும் துணைத்தலைவர் தர்க்குமார், ரெட்கிரான் சொசைட்டி குன்னாள் சேர்மன் கேப்டன் கே.ஆர்.மணி, ஆவின் அலுவலக பணியாளர்கள், பணியாளர்கள் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

தென்னிந்திய செங்குந்த மகாஜன சங்க மாநில துணைத் தலைவராக நந்தகோபால் தேர்வு



ஈரோடு, மார்ச் 30- தென்னிந்திய செங்குந்த மகாஜன சங்கத்தின் மாநில துணைத்தலைவராக டாக்டர். என். நந்தகோபால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளார். தென்னிந்திய செங்குந்த மகாஜன சங்கம் 1927 ஆம் ஆண்டு தொடங்கப்பட்டது. இச்சங்கத்தின் மாநில தேர்தல் சென்னை யில் நடைபெற்றது. இந்த தேர்தலில் துணைத் தலைவராக டாக்டர். என். நந்தகோபால் எகமனதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளார். என். நந்தகோபால் ஈரோடு மாவட்ட செங்குந்த மகாஜன சங்கத்தின் தலைவராக உள்ளார். வீரப்பன்சத்திரம் கைத்தறி நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கத்தின் தலைவராக பதவி வகித்துள்ளார். இவரது பதவி காலத்தில் இச்சங்கத்திற்கு தமிழக அரசு 2020-2021 ஆம் ஆண்டிற்கான சிறந்த கைத்தறி நெசவாளர் சங்க மகாகவம், சிறந்த நெசவாளர் கான விருதும் பெற்றுள்ளது.

திய செங்குந்த மகாஜன சங்கத்தின் மாநில துணைத் தலைவராக வி. எஸ். செங்கோட்டைய முதலியார், ஜெ.சுந்தானந்தம், ஆர்.ஏ.என். முத்துசாமி முதலியார் ஆகியோர் வரிசையில் தற்போது என்.நந்தகோபால் இடம்பெற்றுள்ளார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. என்.நந்தகோபால் மாநில துணைத் தலைவராக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார். சமுதாயத்தைச் சார்ந்தவர்கள், பல்வேறு அமைப்புகளின் நிர்வாகிகள், சங்கத்தின் மாநில, மாவட்ட மற்றும் கிராம சங்க நிர்வாகிகள் உட்பட பலரும் வாழ்த்துக்களை தெரிவித்து உள்ளனர்.

இக்கூட்டத்தில் ஈரோடு மாவட்ட நுகர்வோர் கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை பண்டகாசனலயின் இணைப்பதிவாளர் மேலாண்மை இயக்குநர் த.செல்வக்குமார், ஈரோடு சாக கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் துணைப்பதிவாளர் ஆர்.வி.காவிதாபாஜு கோபி சரசு கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் துணைப்பதிவாளர் இரா.முத்துசெல்வம் துணைப்பதிவாளர் (பயிற்சி) ப.அஜித்குமார் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு மையத்தின் செயலாளர் ஆர்.பாலசுப்ரமணியன் மாவட்டத்தில் உள்ள பல்வேறு நுகர்வோர் அமைப்புகளின் நிர்வாகிகள், கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் இணைப்பதிவாளர் அலுவலக கூட்டுறவு சார்பிவாளர் கண்காணிப்பாளர்கள் மற்றும் கூட்டுறவு சார்பிவாளர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



ஈரோடு மாவட்ட காவல்துறை கண்காணிப்பாளராக சஜாதா பதவி ஏற்றுக்கொண்ட போது எடுத்த படம்.

ரெயில் பயணத்தின்போது தங்களுக்கு குறைகளை பதிவிட்டால் அதை நிவர்த்தி செய்ய உடனடி நடவடிக்கை கோவை ரெயில்வே ஆய்வாளர் மீனாட்சி பேச்சு



ஊட்டி, மார்ச் 30- ரெயில் பயணத்தின்போது வாட்சப் குழுவில் பெண்கள் தங்களது குறைகளை பதிவிட்டால் அதை நிவர்த்தி செய்ய உடனடி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என கோவை உட்கோட்ட ரெயில்வே ஆய்வாளர் மீனாட்சி கூறினார். நீலகிரி மாவட்டம் ஊட்டி ரெயில்வே போலீசார் சார்பில் ரெயில் பயணியர் பாதுகாப்பு குழு தொடக்க விழா மற்றும் பெண்கள் பாதுகாப்பு விழிப்புணர்வு முகாம் ஊட்டியில் நேற்று நடந்தது. பிரதி கிளாசிக் டவர்ஸ் ஓட்டலில் நடைபெற்ற முகாமிற்கு ரெயில்வே உதவி ஆய்வாளர் ராமன் வரவேற்றார். ஊட்டி துணை கண்காணிப்பாளர் நவீன்குமார் தலைமை தாங்கி பேசினார். கோவை ரெயில்வே போலீஸ் ஆய்வாளர் மீனாட்சி கூறியதாவது:- ரெயில்வே போலீசார் சார்பில் பெண் பயணிகள் பாதுகாப்பு குழு அமைக்கப்பட்டுள்ளது. ரெயில் பயணத்தின்போது பெண்கள் பாதுகாப்பாக பயணம் செய்ய இந்த குழு உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. இதன் மூலம் ரெயில் பயணம் செய்யும் பெண் பயணிகள் பாதுகாப்பாக தங்கள் உடமைகளுடன் பயணம் செய்ய விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்படுகிறது. ஓவ்வொரு வட்டத்தில் உள்ள ரெயில்வே போலீஸ் நிலையங்களில், வாட்சப் அப் குழுக்கள் உருவாக்கப்பட்டு, அதில் பெண் பயணிகள், பெண் காவல் அதிகாரிகள், டிக்கெட் பரிசோதகர்கள், ரெயில்வோர் துறைப்பயணம் செய்யும் பெண் பயணிகள், நடைமேடையில் வேலை செய்யும் பெண்கள், ஆட்டோ, டாக்ஸி, மருத்துவர்கள் அனைத்து துறையில் உள்ள பெண்கள் முக்கியமாக சமூக ஆர்வலர்கள் இணைக்கப்படுகின்றனர்.

இந்த ரெயில் பயண குழுவில் பெண்கள் தங்களது குறைகளை பதிவிட்டால் அதை நிவர்த்தி செய்வதுடன், பெண்களின் பாதுகாப்பான பயணம் உறுதி செய்யப்படும். இதற்காக தமிழ்நாடு காவல்துறை சார்பில் 1512, ரெயில்வே பாதுகாப்பு படல சார்பில் 139 என கூட்டணமில்லாத தொலைபேசிகள் இயங்குகின்றன. பெண்கள் இந்த எண்களை தொடர்பு கொண்டு அவர்களின் குறை உடனடியாக நிவர்த்தி செய்யப்படும். நீலகிரி மலை ரெயில்வே உள்ளூர் மட்டுமின்றி வெளிநாட்டு சுற்றுலா பயணிகள் பயணிக்கின்றனர். அவர்களின் பாதுகாப்பு உறுதி செய்ய வேண்டும். முக்கியமாக பெண்களுக்கு பாதுகாப்பான பயணம் குறித்து விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துகிறோம். இவ்வாறு அவர் கூறினார். நிகழ்ச்சியில் ஆய்வாளர்கள் சந்திரசேகர், நித்யா உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர். முடிவில் மேட்டூர் பாலையம் சிறப்பு உதவி ஆய்வாளர் ரகுநாதன் நன்றி கூறினார். முகாமில் மகளிர் சுய உதவிக்குழுவினர், யூனிக் பள்ளி மாணவிகள், அரசு செவிலியர் பதநிசி பள்ளி, எடராட்டு ஹைஸ்கூல் கல்லூரி மாணவிகள், கோயர் பழங் குடியின் பெண்கள் உட்பட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர். விழாவில் கலைநிழ்ச்சிகளும் நடத்தப்பட்டன. விழிப்புணர்வு முகாமிற்கான ஏற்பாடுகளை ஊட்டி இப்பகுப்பாதை காவல்துறை சிறப்பு ஆய்வாளர்கள் முருகன், ரவி, தலைமை காவலர் செந்தில்குமார் ஆகியோர் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

ஈரோடு சவுட்ரேவத் துறையின் சார்பில் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு கூட்டம்



ஈரோடு மார்ச் 30- ஈரோடு மண்டல கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் இணைப்பதிவாளர் ப.கந்தராஜா தலைமையில் ஈரோடு மாவட்ட வோர் அமைப்புகளின் கோரி ஆட்சித் தலைவரின் அறிவுரையின்படி, மார்ச் 28 அன்று ஈரோடு மண்டல கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் இணைப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு குழு மந்தல அமைப்புகளுடனான கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் கூட்டுறவுத் துறையின் மூலம் செய்யப்படுகின்ற நடவடிக்கைகள் குறித்து அமைப்புகளின் நிர்வாகிகள், கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் இணைப்பதிவாளர் அலுவலக கூட்டுறவு சார்பிவாளர் கண்காணிப்பாளர்கள் மற்றும் கூட்டுறவு சார்பிவாளர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

செஞ்சி, வல்லம் ஒன்றியத்தில் ஆர்ப்பாட்டம்

செஞ்சி, மார்ச் 30. மயிலம் சட்டமன்றத் தொகுதி வல்லம் ஒன்றியம் திமுக சார்பில் நாடாளுமன்றம், திருவம்பட்டம் 100 நாள் வேலை திட்டத்திற்கு நிதி வழங்காத கோப அரசை கண்டித்து கண்ட ஆர்ப்பாட்டம் நடந்தது. ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு தலைமை தீர்மானக் குழு உறுப்பினர் செஞ்சி சிவா தலைமை தாங்கி கண்ட ஆர்ப்பாட்டம் தொடங்கி வைத்து சிறப்பரையாற்றினார். ஒன்றிய செயலாளர்கள் வடக்கு அண்ணாதுரை, தெற்கு துறைமத்திய இளம்பயகுதி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மாவட்ட அவைத்தலைவர் டாக்டர் சேகர் ஒன்றிய குழு தலைவர் அமுத ரவிக்குமார், மாவட்ட இணைஞர் துணை அமைப்பாளர் அண்ணாமலை, மாவட்ட பிரதிநிதிகள் துறை திருநாவுக்கரசு, ராமதாஸ், கண்ணன், துணை செயலாளர்கள் பாண்டியராஜன், லட்சுமணன், அவைத்தலைவர் ராமகிருஷ்ணன், விளையாட்டு மேம்பாட்டு அணி துணை அமைப்பாளர் சந்திரன், தகவல் தொழில்நுட்ப அணி துணை அமைப்பாளர் கார்வண்ணன், ஒன்றிய கவுன்சிலர் கிருஷ்ணமூர்த்தி மற்றும் மாவட்ட ஒன்றிய நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.



பாதுகாப்பு காரணங்களுக்காக

கொல்கத்தா - லக்னோ போட்டி ஏப். 8-ம் தேதிக்கு திடீர் மாற்றம்

கொல்கத்தா, மார்ச் 30- பாதுகாப்பு காரணங்களுக்காக கொல்கத்தா - லக்னோ ஐ.பி.எல். போட்டி ஏப்ரல் 8-ம் தேதிக்கு திடீரென மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.



டத்தில் மேற்கண்ட இவ்விரு அணிகளும் பலப்பரீட்சை நடத்தவுள்ளன. இந்த நிலையில், ஏப். 6-ஆம் தேதி கொல்கத்தாவில் பொதுநிகழ்ச்சிகள் பல நடைபெறுவதால் அன்றைய நாளில் நடைபெறும் ஐ.பி.எல். ஆட்டங்களுக்கு காவல்துறை தரப்பிலிருந்து உரிய பாது

ஐ.பி.எல். சூட்டம்: 3 பேர் கைது

நவீ மும்பையில் சன்பாடா பகுதியில் ஒரு குடியிருப்பு வளாகத்தில், ஐ.பி.எல். கிரிக்கெட் மீது பந்தயம் கட்டி, ஆன்லைன் சூட்டம் நடத்தப்படுவதாக மும்பை காவல்துறையினருக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. தகவலின்பேரில், சம்பவ இடத்துக்கு சென்ற காவல்துறையினர், சூட்டத்தில் ஈடுபட்ட பூவரை கைது செய்தனர். மேலும், ரூ. 2.6 லட்சம் மதிப்பிலான மின்னணு சாதனங்களையும் பறிமுதல் செய்தனர்.

தெற்கு ஆஸ்திரேலியாவுக்கு கோப்பை

ஷெப்ல்ட் ஷீல்ட் கிரிக்கெட் போட்டி ஆஸ்திரேலியாவில் நடைபெறும் உள்நாட்டு கிரிக்கெட் போட்டியாகும். இந்தியாவில் நடக்கும் ரஞ்சி கோப்பை மாதிரி பிரபலமான தொடராகும். இந்தத் தொடரில் ஆஸ்திரேலிய 6 மாகாணங்களில் இருந்து அணிகள் விளையாடும். 10 போட்டிகளில் இந்த அணிகள் விளையாடும். இதன் இறுதிப் போட்டிகளில் தெற்கு ஆஸ்திரேலியா, குயின்ஸ்லாண்ட் அணிகள் மோதின.

டோனி குறித்து வாட்சன்

சேப்பாக்கில் நடந்த போட்டியில் 17 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு சி.எஸ்.கே. அணி ஆர்.சி.பியிடம் தோல்வியைச் சந்தித்தது. முதலில் பேட்டிங் செய்த ஆர்.சி.பி. 196/7 ரன்கள் எடுக்க அடுத்து விளையாடிய சி.எஸ்.கே. 20 ஓவர்களில் 146/8 ரன்கள் எடுத்தது. இதில் டோனி 16 பந்துகளில் 30 ரன்கள் எடுத்து அசத்தினார். இருப்பினும் டோனி முன்னதாகவே களமிறங்கி இருக்கலாம் என்ற விமர்சனம் அவர்மீது எழுந்து வருகிறது.

இந்நிலையில் நிகழ்ச்சி ஒன்றில் வாட்சன் பேசியதாவது: 16 பந்துகளில் 30 ரன்களை அடித்தார் டோனி. இதைப் பார்க்காதான் சி.எஸ்.கே. ரசிகர்கள் வருகிறார்கள். டோனி இன்னமும் வரிசையில் முன்னதாக களமிறங்கினால் எனக்கு மகிழ்ச்சியாக இருக்கும். எனது கருத்துப்படி, அவர் வினாக்கு முன்பாக டோனி களமிறங்கியிருக்க வேண்டும். கூடுதலாக 15 பந்துகளை டோனி பிடித்திருக்க வேண்டும். கடைசி சில ஆண்டுகளில் தன்னால் அழகாக விளையாட முடியாமலே தொடர்ச்சியாக நிரூபித்து வருகிறார். எப்படியாகினாலும் இது டோனிக்கு புதியது கிடையாது. ஓய்வூதியிட்டு கடைசி சீசனிலும் கடைசியாகத்தான் விளையாடினார். தற்போதைக்கு சி.எஸ்.கே. அணியில் சமநிலை இல்லை. டோனி விக்ரெட் கீப்பிங்கில் சிறப்பாக இருக்கிறார். அவரை முன்னதாக இறக்கியிருந்தால் வென்றிருக்கலாம் என்றார்.

மியாமி ஓபனி: ஜோகோவிச் முன்னேற்றம்

மியாமி ஓபனில் ஆடவர் ஓற்றையர் பிரிவில் செப்பியாவின் நோவக் ஜோகோவிச் அரையிறுதியில் வென்று இறுதிப் போட்டிக்கு முன்னேறினார். இந்தப் போட்டியில் 6-2, 6-3 என ஜோகோவிச் கிரிக்கோர் டிமிட்ரியை வீழ்த்தினார். இந்தப் போட்டியைப் பார்க்க ஆர்ஜென்டீனா கால்பந்து வீரரும் இல்டர் மியாமி வீரருமான மெஸ்ஸி வந்திருந்தார். நடப்பு சாம்பியனான ஆர்ஜென்டீனா அணி 2026 உலகக் கோப்பைக்கு தகுதி பெற்றுள்ளது. ரசிகர்கள் பலரும் மெஸ்ஸியுடன் புகைப்படங்களை எடுத்துக்கொண்டனர்.

ஜோகோவிச் இறுதிப் போட்டியில் மென்சிக் உடன் மோதுகிறார். இந்தப் போட்டி இன்று (மார்ச் 30) நடைபெறவிருக்கிறது. 37 வயதாகும் ஜோகோவிச் தனது 100 ஆவது பட்டத்துக்காக காத்திருக்கிறார். மியாமி ஓபனில் வென்றால் அந்தச் சாதனையும் நிகழ்ந்துவிடும். ஏற்கனவே, அதிக கிராண்ட்ஸ்லாம் பட்டங்களை வென்றவராக ஜோகோவிச் இருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ரெய்னாவின் சாதனை முறியடிப்பு

ஐ.பி.எல். தொடரில் சென்னையில் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற லீக் ஆட்டத்தில் சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் - ராயல் சேலஞ்சர்ஸ் பெங்களூரு அணிகள் மோதின. முதலில் பேட்டிங் செய்த பெங்களூரு அணி 20 ஓவர்களில் 7 விக்ரெட் இழந்து 196 ரன்கள் குவித்தது. தொடர்ந்து 197 ரன் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் களம் புகுந்த சென்னை அணி 20 ஓவர்களில் 8 விக்ரெட்டை இழந்து 146 ரன்கள் மட்டுமே எடுத்தது.

இதன் மூலம் 50 ரன் வித்தியாசத்தில் பெங்களூரு அபார வெற்றி பெற்றது. இந்த ஆட்டத்தில் சென்னை விக்ரெட் கீப்பர் டோனி 16 பந்துகளை 30 ரன்கள் எடுத்தார். இந்நிலையில் அவர் சுரேஷ் ரெய்னாவின் சாதனை ஒன்றை முறியடித்துள்ளார். அதாவது, ஐ.பி.எல். தொடரில் சென்னை அணிக்காக அதிக ரன் அடித்தவர் என்ற சுரேஷ் ரெய்னாவின் (4687 ரன், 171 இன்னிங்ஸ்) சாதனையை எம்.எஸ். டோனி (4699 ரன், 204 இன்னிங்ஸ்) முறியடித்துள்ளார்.

நேபாள அணிக்கு புதிய பயிற்சியாளர்

நேபாள கிரிக்கெட் அணியின் தலைமை பயிற்சியாளராக இருந்த மான்சி தேசாய் கடந்த பிப்ரவரி மாதத்துடன் பதவி விலகினார். இதனையடுத்து புதிய தலைமை பயிற்சியாளரை தேடும் பணியில் நேபாள கிரிக்கெட் வாரியம் இறங்கியது.

இந்நிலையில் நேபாள கிரிக்கெட் அணியின் புதிய தலைமை பயிற்சியாளராக ஆஸ்திரேலிய முன்னாள் லீக் பக்தர்களின் ஓவர்ட் லா நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். இவரது பதவிக்காலம் 2 ஆண்டுகளாக நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது.

கால்பந்து பயிற்சியாளர் நீக்கம்

உலகக் கோப்பை தகுதிச் சுற்றில் ஆர்ஜென்டீனாவுடனான தோல்வியினால் பிரேசில் பயிற்சியாளர் நீக்கப்பட்டுள்ளார். தென்னமரிக்க கூட்டமைப்பில் 10 அணிகளில் டாப் 6 அணிகள் நேரடியாக தகுதிபெறும். பிரேசில் தற்போது இந்தப் புள்ளிப் பட்டியலில் 5ஆவது இடத்தில் இருக்கிறது.

62 வயதாகும் பயிற்சியாளர் டோரிவால் ஜூனியரின் பதவிக்காலம் முடிந்ததாக கூட்டமைப்பு கூறியுள்ளதாக ரோடரிகஸ் கூறினார். இவருடைய பதவிக்காலத்தில் பிரேசில் அணி 7 வெற்றி, 7 டிரா, 2 தோல்விகளை சந்தித்துள்ளன. கடைசி 4 இல் ஒரு தோல்வியும் 25 கோல்கள் அடித்து 17 கோல்கள் விடுக்கொடுத்தும் இருக்கிறது பிரேசில் அணி.

கடந்தாண்டு கோபா அமெரிக்கா காலிறுதியில் பெனால்டி வாய்ப்பில் பிரேசில் வெளியேறியது. 2030 வரை ரோடரிக்ஸ் கூட்டமைப்பின் தலைவராக இருப்பார். ரியல் மாட்ரிட் பயிற்சியாளர் கார்லோ அன்செலட்டி, அவர்-ஹிஸால் பயிற்சியாளர் ஜார்ஜ் ஜீசஸை நியமிக்க பிரேசில் முடிவுபெறுவதற்கான தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.

இந்த இருவருக்கும் அடுத்த மாதம் கிளப் உலகக் கோப்பை போட்டிகள் இருப்பதும் குறிப்பிடத்தக்கது.

ஆதிதிராவிட மாணவர்களுக்கான புதிய விடுதி: ஏப்ரல் 14-ம் தேதி முதல்வர் திறந்து வைக்கிறார்

சென்னை, மார்ச் 30- சென்னையில் ரூ.44.50 கோடியில் கட்டப்பட்டுள்ள ஆதிதிராவிடர், பழங்குடியின மாணவர்களுக்கான புதிய விடுதியை ஏப்ரல் 14-ம் தேதி முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் திறந்து வைக்கிறார்

தமிழ்நாடு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று தலைமைச் செயலகத்தில் ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறையின் மாநில அளவிலான உயர்நிலை விழிப்புணர்வு மற்றும் கண்காணிப்புக் குழுக் கூட்டத்தில் பேசியதாவது: “ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியின மாணவர்களின் உயர்கல்வி கல்வினை நனவாக்கும் பொருட்டு சென்னை, நந்தனம், எம்.சி. ராஜா விடுதி வளாகத்தில் 10 தளங்களுடன், 121 அறைகளைக் கொண்ட 500 மாணவர்கள் தங்கி பயில நவீன வசதியான நூலகம், பயிலகம், கற்கலை நிறுபதித் தலைமை, உடற்பயிற்சிக்கூடம், உள் அரங்கு விளையாட்டுக்கூடம் ஆகியவற்றுடன் கூடிய புதிய விடுதி ரூ.44.50 கோடி செலவில் கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது.

அண்ணல் அம்பேத்கர் பிறந்த நாளான ஏப்ரல் 14-ம் தேதி மாணவர்களின் நலனுக்காக இந்த விடுதி திறக்கப்படவுள்ளது. எனவே, இங்கே வருகை புரிந்திருக்கக்கூடிய நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், தோழமைக் கட்சி உறுப்பினர்கள், தலைவர்கள் அனைவரும் திறப்பு விழாவிலே கலந்து கொண்டு சிறப்பிக்குமாறு இக்கூட்டத்தின் மூலமாக கேட்டுக் கொள்கிறேன்”. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

நீட் ஒழிப்பு ரகசியம் வெளிவர இன்னும் எத்தனை உயிர்கள் போக வேண்டும்?

எடப்பாடி பழனிசாமி கேள்வி

சென்னை, மார்ச் 30- உதயநிதி ஸ்டாலினின் நீட் ஒழிப்பு ரகசியம் வெளிவர இன்னும் எத்தனை உயிர்கள் போக வேண்டும் என்று எடப்பாடி பழனிசாமி கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். அதி.மு.க. பொதுச்செயலாளர், சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவருமான எடப்பாடி பழனிசாமி வெளியிட உள்ள அறிக்கையில் தெரிவித்திருப்பதாவது:- நீட் தேர்வு அச்சத்தால் சென்னையில் தர்ஷினி என்ற மாணவி தன் இன்னுயிரை மரணங்கள் மனசாட்சியை

உறுத்தவில்லையா? நீட் தேர்வுக்கு பலியான 19 மாணவர்களின் உயிர்களுக்கும் மு.க.ஸ்டாலின் சொல்வோடுமே பதில் என்று? உதயநிதி ஸ்டாலின் நீட் ஒழிப்பு ரகசியம் வெளிவர இன்னும் எத்தனை உயிர்கள் போக வேண்டும்? தேர்தல் ஆதாயத்திற்காக சொன்ன பெரும் பொய்யால் உங்கள் கைகளில் சேர்ந்து போக இருக்கும் இந்தத் துக்கறை எப்படி துடைக்கப் போகிறீர்கள்? இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

தொகுதி மறுசீரமைப்பு விஷயத்தில் எந்த அநீதியும் செய்யப்படாது: அமித்ஷா உறுதி

புதுடெல்லி, மார்ச் 30-

தொகுதி மறுசீரமைப்பு விஷயத்தில் யாருக்கும் எந்த அநீதியும் செய்யப்படாது என்று அமித்ஷா கூறியுள்ளார். டெல்லியில் தனியார் தொலைக்காட்சி நிறுவனம் நடத்திய நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்று பேசிய அமித்ஷா கூறியதாவது: தென்னிந்தியாவில் மிகவும் முற்போக்கான மாநிலமாகக் கருதப்பட்ட தமிழ்நாடு, தற்போது தி.மு.க. அரசின் கொள்கையால் குழப்பத்திற்கு ஆளாகியுள்ளது. தாய்மொழியில் கல்வியில் வதை ஊக்குவிக்கும் அநீதி நடக்க வாய்ப்பு இல்லை. அதி.மு.க.வுடனான கூட்டணி குறித்த பேச்சுவார்த்தை நடைபெற்று வருகிறது. சரியான நேரம் வரும்போது, அதை தெரியபடுத்துவோம்” என்றார்.

ஆனால், அவர்கள் அதை தொடங்கவும் இல்லை. தொகுதி மறுசீரமைப்பு விஷயத்தில் யாருக்கும் எந்த அநீதியும் செய்யப்படாது. அதற்கு, 0.0001 சதவீதம் கூட அநீதி நடக்க வாய்ப்பு இல்லை. அதி.மு.க.வுடனான கூட்டணி குறித்த பேச்சுவார்த்தை நடைபெற்று வருகிறது. சரியான நேரம் வரும்போது, அதை தெரியபடுத்துவோம்” என்றார்.

நீட் தேர்வு விவகாரம்: இ.பி.எஸ்.க்கு அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு கேள்வி

சென்னை, மார்ச் 30-

நீட் தேர்வு விவகாரத்தில் அதி.மு.க. பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். இதுகுறித்து அவர் தனது எக்ஸ் தளத்தில், ஒன்றியத்தில் இய்தியா கூட்டணியின் ஆட்சியமைந்தால் ‘நீட்’ தேர்வு ரத்து செய்யப்படும் என்று கட்சித்தலைவர் உறுதி செய்தார்.

திரு.வி.எம். முன்துரை இவ்வாறு குறிப்பிட்டார். அது உறுதி செய்யப்படும் என்று சொல்லிவிட்டு இரவோடு இரவாக உள்நாட்டை அமைச்சர் அமித்ஷா வைச் சந்தித்த எடப்பாடி பழனிசாமி அவர்களே!

ஐ.பி.எல். வரலாற்றில் ரவீந்திர ஜடேஜா புதிய சாதனை

சென்னை, மார்ச் 30- ஐ.பி.எல். தொடரில் யாரும் படைக்காத மிகப்பெரிய சாதனையை ஜடேஜா படைத்துள்ளார். ஐ.பி.எல். தொடர்...

ஓவர்களில் 7 விக்ரெட்டை இழந்து 196 ரன்கள் குவித்தது. தொடர்ந்து 197 ரன் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் களம் புகுந்த சென்னை அணி 20 ஓவர்களில் 8 விக்ரெட்டை இழந்து 146 ரன்கள் மட்டுமே எடுத்தது.

வியை தழுவினாலும் ஐ.பி.எல். தொடரில் யாரும் படைக்காத மிகப்பெரிய சாதனை ஒன்றை சி.எஸ்.கே. அணி வீரர் ஜடேஜா படைத்துள்ளார்.

மிகப்பெரிய சாதனை...

இதன் மூலம் 50 ரன் வித்தியாசத்தில் பெங்களூரு அபார வெற்றி பெற்றது. இந்த ஆட்டத்தில் சென்னை அணி தோல்வியை தழுவினாலும் ஐ.பி.எல். தொடரில் யாரும் படைக்காத மிகப்பெரிய சாதனை ஒன்றை சி.எஸ்.கே. அணி வீரர் ஜடேஜா படைத்துள்ளார். இவருக்கு அடுத்தப்படியாக ரசல் உள்ளார்.

அதாவது ஐ.பி.எல். தொடரில் 3 ஆயிரம் ரன்கள் மற்றும் 100-க்கும் அதிகமான விக்ரெட்டுகளை எடுத்த முதல் வீரர் என்ற மகத்தான சாதனையை ஜடேஜா படைத்துள்ளார். இவருக்கு அடுத்தப்படியாக ரசல் உள்ளார்.

1000 ரன்கள் - 100 விக்ரெட்டுகள்:

- 1) ரவீந்திர ஜடேஜா - 3,001 ரன்கள் மற்றும் 160 விக்ரெட்டுகள்.
2) ஆண்ட்ரே ரசல் - 2,488 ரன்கள் மற்றும் 115 விக்ரெட்டுகள்.
3) அக்சர் பட்லே - 1,675 ரன்கள் மற்றும் 123 விக்ரெட்டுகள்.
4) சுனில் நரரைன் - 1,578 ரன்கள் மற்றும் 181 விக்ரெட்டுகள்.
5) டுவைன் பிராவோ - 1560 ரன்கள் மற்றும் 183 விக்ரெட்டுகள்.

சென்னை அணிக்காக டோனி புதிய சாதனை

சென்னை, மார்ச் 30- சி.எஸ்.கே. முன்னாள் கேப்டன் டோனி புதிய சாதனையை நிகழ்த்தியுள்ளார். சி.எஸ்.கே. தோல்வி...

தார். இருப்பினும் டோனி முன்பாகவே களமிறங்கி இருக்கலாம் என்ற விமர்சனம் அவர்மீது எழுந்து வருகிறது.



டன் பொறுப்பை ருதராஜி டம் ஒப்படைத்தார்.

சென்னை, மார்ச் 30- சி.எஸ்.கே. அணிக்காக அதிக ரன்கள் எடுத்தவர் என்ற புதிய சாதனைக்கு சொந்தக்காரர் ஆகியுள்ளார் முன்னாள் கேப்டன் எம்.எஸ்.டோனி. இதற்கு முன்பாக சி.எஸ்.கே. வுக்காக சுரேஷ் ரெய்னா 4,687 ரன்கள் எடுத்திருந்தார். தற்போது, டோனி 4,699 ரன்கள் சி.எஸ்.கே. அணிக்காக எடுத்துள்ளார். மொத்த ஐபிஎல் தொடரிலும் 5,273 ரன்கள் எடுத்துள்ளார். கடந்த ஆண்டு கேப்

புள்ளிகள் பட்டியல்

Table with 7 columns: வீரர், அணிகள், ஆட்டங்கள், வெற்றி, தோல்வி, புள்ளிகள், நெட் ரன்ஓட்.

இன்றைய ஐ.பி.எல் (10, 11-வது லீக்)

Match schedule for IPL 10 and 11: அணிகள் - டெல்லி vs ஜதராபாத், இடம் - விசாகப்பட்டினம் மணி - மாலை 3.30, அணிகள் - சென்னை vs ராஜஸ்தான், இடம் - கவுகாத்தி மணி - இரவு 7.30

